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Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
het gebruik maken van particuliere genealogische DNA-databanken voor het 
oplossen van cold case zaken (ingezonden 29 oktober 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
22 november 2021). 

Vraag 1
Wat is de voortgang van de verkenning naar het gebruik van particuliere 
genealogische databanken bij het oplossen van cold cases?1 

Vraag 2
Wanneer is de verkenning naar het gebruik van particuliere genealogische 
databanken afgerond en worden de resultaten met de Kamer gedeeld? 

Vraag 3
Wanneer hebben opsporingsinstanties u, voor het eerst laten weten dat zij 
graag de mogelijkheden willen verkennen voor het gebruik van particuliere 
genealogische DNA-databanken voor het oplossen van cold cases? 

Vraag 4
Wanneer is het technisch gezien mogelijk een pilot te starten met het gebruik 
van particuliere genealogische DNA-databanken bij onbekende doden? 

Vraag 5
Bent u bereid op korte termijn een pilot te starten waarbij bij tenminste één 
cold case wordt uitgebreid met het gebruik van particuliere genealogische 
databanken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Waarom heeft in Zweden wel al een succesvolle pilot plaatsgevonden en in 
Nederland nog niet? 

Vraag 7
In hoeverre zijn er juridische belemmeringen die het tot stand komen van een 
pilot op korte termijn verhinderen? 

1 Kamerstukken 29 628, nr. 939, p. 3–4
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Vraag 8
Kunt u bij het antwoord op vraag 6 toelichten in hoeverre soortgelijke 
belemmeringen in Zweden niet bestaan ofwel zijn weggenomen door een 
duidelijk kader voor de pilot? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen binnen drie weken beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid lid Ellian (VVD), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het gebruik 
maken van particuliere genealogische DNA-databanken voor het oplossen 
van cold case zaken (ingezonden 29 oktober 2021) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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